

CORRIGENDUM

Copyright © 2021 The Authors. Journal of the International AIDS Society published by John Wiley & Sons Ltd on behalf of the International AIDS Society. This is an open access article under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits use, distribution and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the article [1], the word 'seven' has been changed to 'five' in the second paragraph on e25662.

The sentence reads:

"A well-known example is the HPTN 075 study to assess MSM cohort feasibility in Kenya, Malawi and South Africa, which found that one in seven enrolled "MSM" identified as a woman or transgender female [2]"

The sentence should have read:

"A well-known example is the HPTN 075 study to assess MSM cohort feasibility in Kenya, Malawi and South Africa, which found that one in five enrolled "MSM" identified as a woman or transgender female [2]."

We apologize for the error.

REFERENCE

1. Crowell TA, Fast PE, Bekker LG, Sanders EJ. Response to: "Inclusion as illusion: erasing transgender women in research with MSM". J Int AIDS Soc. 2021;24: e25662.